
LEISTUNGEN:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Taxigutschein für Hin- und Rückfahrt

- Reisebegleitung

- Schiffsreise mit der ELEGANT by AMADEUS

- 7 Übernachtungen mit Vollpension an Bord

(beginnend mit Abendessen, endend mit Frühstück)

- Kaffee/Tee nach dem Mittag- und Abendessen

- Begrüßungsgetränk

- Galadinner

- Kaffee/Tee und Gebäck nachmittags (je nach

Ausflugsprogramm)

- Mitternachtssnack

- Bordreiseleitung, Bordunterhaltung

- Kofferservice, Hafengebühren

- Eintritt und Führung Freilichtmuseum Arnheim

- Aufenthalt in Arnheim und Brügge

- Stadtrundgang in Middelburg und Gent

- Eintritt Schokoladenmuseum mit

Audioguideführung

- Stadtrundfahrten in Brüssel und Amsterdam

- Eintritt Windmühlen Kinderdijk

- Eintritt Keukenhof

- alle Ausflüge laut Reiseverlauf mit unserem

Reisebus

- Im Falle höherer Gewalt, technischer Probleme oder

hoheitlicher Anordnungen etc. behalten wir uns

Änderungen des Reiseverlaufs vor.

PREIS:

18.04.2026 - 25.04.2026 - ELEGANT by AMADEUS

2-Bettkabine, Haydn-Deck -

Vollpension

1959 €

2-Bettkabine, Mozart-Deck -

Vollpension

2529 €

2-Bettkabine, Strauß-Deck -

Vollpension

2279 €

2-Bettsuite Mozartdeck - Vollpension 3019 €

Einzelkabine Haydn-Deck - Vollpension 2499 €

Einzelkabine Strauß-Deck - Vollpension 3108 €

Tulpenkreuzfahrt - 8 Tage

Amsterdam – Arnheim – Middelburg – Gent – Antwerpen – Amsterdam

Willkommen im Venedig des Nordens. Entdecken Sie bezaubernde Fischerdörfchen,

verträumte Windmühlen und beliebte Kulturstädte. Schlendern Sie mit uns durch Gent,

Antwerpen, Brüssel und Amsterdam und erleben Sie den Keukenhof in Lisse, den größten

Blumenpark der Welt, mit über 7 Millionen Tulpen.

1. Tag: Anreise & Einschiffung

Anreise nach Amsterdam. Nach der Einschiffung und einem Begrüßungscocktail erwartet Sie das

Willkommensdinner. Spät am Abend nimmt das Schiff Kurs auf Arnheim.

2. Tag: Arnheim

Arnheim, die Hauptstadt der Provinz Gelderland begrüßt Sie! Nach dem Frühstück fahren Sie ins Freilichtmuseum.

Das Holland Erlebnismuseum ist ungefähr 44 Hektar groß und beherbergt eine Reihe von historischen und

besonderen Gebäuden. Nach dem Mittagessen an Bord gewinnen Sie bei einem individuellen Stadtrundgang neue

Eindrücke und lernen Arnheim kennen. Am frühen Abend reisen Sie weiter nach Middelburg.

3. Tag: Middelburg

Genießen Sie am Vormittag die Annehmlichkeiten an Bord. Nach dem Mittagessen erkunden Sie mit einem

Gästeführer Middelburg. Die Hauptstadt der niederländischen Provinz Zeeland versprüht den Charme einer

traditionsreichen und stolzen Stadt. Middelburg ist voller Sehenswürdigkeiten, darunter die historischen

Grachtenhäuser und die engen, verwinkelten Gassen. Das spätgotische Rathaus und der berühmte Turm "Lange

Jan" sind ebenfalls beeindruckende Highlights der Stadt. 

4. Tag: Gent & Brügge

Heute legen Sie in Gent an. In dieser bezaubernden Stadt unternehmen Sie am Vormittag einen Stadtrundgang

durch das schöne Zentrum „De Kuip“. Am Nachmittag erwartet Sie ein wundervoller Ausflug ins

UNESCO-Weltkulturerbe Brügge. Im "Venedig des Nordens" eingebettet zwischen mittelalterlichen Gassen und

malerischen Grachten, werden Sie begeistert sein. Abends heißt es wieder "Leinen los".

5. Tag: Antwerpen & Brüssel

Am frühen Morgen gehen Sie in Belgiens größter Stadt vor Anker und was wäre Belgien ohne die Schokolade?

Vormittags erkunden Sie das größte belgische Schokoladenmuseum und erfahren wie aus der Kakaobohne feinste

Schokolade wird. Natürlich ist auch das eine oder andere Probierhäppchen dabei. Nach dem

Mittagessen entdecken Sie die Hauptstadt mit uns – auf einem Ausflug nach Brüssel, dem Herz der Europäischen

Union.

6. Tag: Kinderdijk & Keukenhof

Morgens legt Ihr schwimmendes Hotel in Rotterdam an. Bestaunen Sie die beeindruckenden Windmühlen von

Kinderdijk! Dieses einzigartige UNESCO-Weltkulturerbe bietet Ihnen die Gelegenheit, die berühmten historischen

Windmühlen hautnah zu erleben und mehr über die traditionelle Wasserregulierung in den Niederlanden zu

erfahren. Der Nachmittag steht in voller Blüte: Wir entführen Sie ins Farbenmeer des Blumenparks Keukenhof.

Millionen von Hyazinthen, Narzissen und natürlich Tulpen blühen in allen erdenklichen Farben. Eine wunderschön

angelegte Parkanlage mit vielen "Inspirationsgärten" wird Sie begeistern. 

7. Tag: Amsterdam

Am frühen Morgen erreichen Sie die Grachtenstadt Amsterdam. Vormittags unternehmen Sie eine Stadtrundfahrt

und erhalten einen interessanten Einblick in die Stadt. Nachmittags haben Sie im Zentrum Freizeit, bevor Sie am

Abend an Bord zu einem festlichen Galadinner erwartet werden.



8. Tag: Ausschiffung & Heimreise

Nach dem Frühstück beginnt mit vielen neuen Eindrücken die Heimreise.

ELEGANT by AMADEUS

Genießen Sie zeitlos edles Design mit behaglicher Gemütlichkeit auf dem sehr schönen Flussschiff ELEGANT by

AMADEUS. Alle 15 m² großen Außenkabinen sind gemütlich und komfortabel mit Dusche/WC, individuell

regulierbarer Klimaanlage, Telefon, TV, Safe, Föhn, Kleiderschrank, sowie wahlweise Doppelbett oder 2

Einzelbetten eingerichtet. Die Kabinen auf dem Straussund Mozart-Deck verfügen über einen französischen Balkon

(raumhohe Panorama-Glasschiebetür), die Kabinen auf dem Haydn-Deck über nicht zu öff nende Aussichtsfenster.

Die Suiten auf dem Mozart-Deck sind ebenfalls mit einem französischer Balkon (raumhohe

Panorama-Glasschiebetür) ausgestattet und 22 m² groß. Die Passagierdecks sind mit einem Lift miteinander

verbunden.

Bordwährung: Euro (Bargeld und Kreditkarten)

Bordeinrichtungen

elegantes Restaurant

Amadeus-Club

Panorama-Bar

Rezeption

Shop

Freiluft-Lounge „River Terrace“

Sonnendeck mit Lido-Bar, Sonnensegel, Liegestühlen, Schachspiel und Shuffleboard

Massage- und Fitnessraum

Lift
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